
Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia 

Protokół III Sesji VIII Kadencji 
Wrocław, 11 grudnia 2025 r. 

 
1.​ Data: 11.12.2025r. 
2.​ Czas trwania: 12:46 - 18:20 
3.​ Miejsce: Sala Sesyjna Rady Miejskiej Wrocławia im. Ignacego Jana Paderewskiego 
4.​ Rodzaj Sesji: Sesja zwyczajna 
5.​ Plan Obrad: 

1. Otwarcie III Sesji VIII Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia​
​ 2. Sprawdzenie listy obecności​
​ 3. Odczytanie i przyjęcie planu obrad​
​ 4. Przyjęcie protokołu z II Sesji VIII Kadencji MRMW​
​ 5. Raport o stanie MRMW przewodniczącego Rady Jakuba Juszczaka​
​ 6. Wolne wnioski​
​ 7. Przerwa​
​ 8. Wybory do Prezydium VIII Kadencji MRMW​
​ 9. Zamknięcie III Sesji VIII Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 

6.​ Treść główna protokołu 

Dnia 11 grudnia 2025 roku Przewodniczący Jakub Juszczak rozpoczął III Sesję VIII 

Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia. Po rozpoczęciu obrad Przewodniczący 

powitał obecnych na sali Gości:  

●​ Pana Jakuba Janasa - Radny Rady Miejskiej Wrocławia 

●​ Delegacje: VIII Liceum Ogólnokształcącego we Wrocławiu, Zespołu Szkół 

Logistycznych we Wrocławiu. 

​ oraz obecnych na sali Radnych Elektów.  

​ O godzinie 12:47 nastąpiło  zaprzysiężenie Radnych VIII Kadencji MRMW. 

Następnie Radny Mateusz Słocki odczytał listę obecności i stwierdził kworum. 

Przewodniczący przedstawił Radnym Plan Obrad, Porządek Obrad został przyjęty bez 

poprawek. 

Dalej nastąpiło głosowanie nad przyjęciem protokołu, który został przyjęty 

jednogłośnie, bez poprawek. 

Przed punktem 5 Planu Obrad głos zabrał Wiceprzewodniczący Piotr Kowalski. 

Podczas swojego przemówienia Wiceprzewodniczący podziękował za możliwość pracy w 

MRMW, podkreślił że decyzja o przyjściu do Rady jest dla niego bardzo ważna i liczy na 
 

 

11.12.2025 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia Strona 1/5 

 



 

Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia 

dalszą współpracę. Podkreślił kluczowość zachowania ciągłości w funkcjonowaniu Rady, 

kluczowość dialogu, a także współpracy. Życzył osobom kandydującym do Prezydium 

udanej Kandydatury. 

Zgodnie z punktem 5 Planu Obrad głos zabrał Przewodniczący Jakub Juszczak 

referując Radnym raport o stanie Rady. Po przedstawieniu byłych prezydiów i wymienieniu 

Komisji funkcjonujących w VII kadencji, Przewodniczący przedstawił podsumowanie 

działań, wspomniał między innymi o pierwszych delegacjach czy o współorganizacji V i VI 

Szkolnej Konferencji Klimatycznej, I i II Edycji Targów Wrocławskich Szkół Średnich. 

Podczas wypowiedzi o organizacji 30 lecia MRMW Jakub Juszczak opowiedział Radnym o 

uroczystych obchodach oraz spotkaniu z starymi Radnymi. Opowiadał o współpracach, 

dawnej siedzibie MRMW, a także o pierwszym Radnym, który został radnym Rady 

Miejskiej Wrocławia.  Wspomniana została również I edycja Konkursu na Wspieranie 

Aktywności Samorządów Uczniowskich, zasięgi na social mediach Rady. Po prezentacji 

Przewodniczący wręczył podziękowania Radnym z którymi współpracował w VII kadencji.  

O godzinie 13:54 nastąpiły wolne wnioski: 

1.​ O przedłużenie mandatów: 

a.​ Jakub Juszczak - Wniosek przyjęty 

b.​ Hanna Kida - Wniosek przyjęty 

c.​ Zofia Cichy - Wniosek przyjęty 

d.​ Piotr Kowalski - Wniosek przyjęty 

Następnie głos zabrały Radne Laura Łaban i Sara Militowska, podziękowały  w 

imieniu Radnych Prezydium, za wprowadzenie Radnych w życie MRMW. Dalej głos zabrała 

była sekretarz MRMW Hanna Szpil, podkreślając Radość i satysfakcję jaką dało jej 

funkcjonowanie w Radzie i współtworzenie jej. Życzyła wszystkim obecnym Radnym takiej 

samej satysfakcji z działania. Na koniec na mównicę z wnioskiem wszedł Radny Kacper 

Leszczyński z wnioskiem o objęcie Patronatem Honorowym Młodzieżowej Rady Miasta 

Wrocławia projektu “Bezpiecznie na Szlaku”. Został również Radnym wyświetlony film 

dotyczący projektu.  Wniosek został przyjęty. 

Dalej, o godzinie 14:20  Przewodniczący ogłosił przerwę, która trwała do 14:38. 

Po przerwie nastąpiło wznowienie obrad. W czasie przerwy swoją kandydaturę do 

Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia zgłosiło 16 Radnych: 
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Następnie Przewodniczący Komisji Statutowej Wiktor Kędzierski złożył wniosek o 

powołanie Komisji Skrutacyjnej. Zgodnie z regulaminem wyborów do Prezydium 

Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia, w skład Komisji Skrutacyjnej wszedł członek 

Komisji Statutowej Julian Pastuszak. Pozostałych dwóch członków Komisji Skrutacyjnej 

zostało wybranych w wyniku głosowania — Radna Zuzanna Lubczyńska oraz Radny Eryk 

Olawiński.​
​ Dalej, nastąpiło losowanie kolejności prezentacji kandydatów, po czym każdy 

zaprezentował się i przystąpił do egzaminu ze znajomości Statutu Młodzieżowej Rady 

Miasta Wrocławia. W wyniku tajnego głosowania w skład Prezydium zostali wybrani: 

1.​ Oskar Nasulicz 

2.​ Mateusz Słocki 

3.​ Szymon Bęczkowski 

4.​ Sara Militowska 

5.​ Jakub Smoleń 

Po wyłonieniu nowego Prezydium w wyborach tajnych, wybrani Radni przeszli do 

osobnego pomieszczenia, gdzie zgodnie ze Statutem Młodzieżowej Rady Miasta 

Wrocławia podzielili między siebie funkcje. Następnie przystąpiono do głosowania nad 

udzieleniem nowego Prezydium wotum zaufania, które Radni udzielili. W wyniku 

udzielenia wotum zaufania Radny Szymon Bęczkowski objął funkcję Przewodniczącego, 

Radni Sara Militowska  i Jakub Smoleń objęli funkcje Wiceprzewodniczących, Radny 

Mateusz Słocki objął funkcję Sekretarza, a Radny Oskar Nasulicz objął funkcję Rzecznika. 

O godzinie 18:20 Przewodniczący Szymon Bęczkowski wraz z Radnym Jakubem 

Juszczakiem zamknęli III Sesję VIII Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia. 

 

Młodzieżowa Rada Miasta Wrocławia 
ul. Kołłątaja 20 ​
50-507 Wrocław 

 
 

 

 

 

Mateusz Słocki 
Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Wrocławia 
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